

Новожёнов Лев

(133).08.03
(альб.)



ПОСЛЕ УХОДА ИЗ УТРЕННЕЙ ПРОГРАММЫ НТВ **Лев Новожёнов** на некоторое время исчез с экрана. Но недолго. Теперь он вновь вместе с нами. Каждый день по будням на том же канале. Только не утром, а днём. Передача у него не новая, но не зря же говорят, что всё новое – это хорошо забытое старое. Несколько лет назад на телевидении существовала народная программа "Иванов, Петров, Сидоров", руководимая тем же Новожёновым. В ней разные специалисты давали советы на все случаи жизни.

"Страну советов" со свойственной телевидению скромностью называют "международным" проектом, ибо со-ведущая **Льва Новожёнова** **Руслана Писанка** прибыла в столицу с Украины, где вела метеопрогноз. Руслана женщина очень колоритная. Её формам, которые всячески подчёркиваются, может позавидовать любая художественная дамочка со своими стандартными 90x60x90. В одной из газет даже писали о том, что ей не могут подобрать костюмы в Москве, за ними специально ездят в Киев.

В "Стране советов" ведущие, как и во множестве других программ, перебивая друг друга, ведут необременительный трёп обо всём и ни о чём, а их гости, сменяя друг друга с необыкновенной быстротой, дают малоприменимые житейские советы. Например, актриса **Марина Яковлева** посоветовала ни в коем случае не выбрасывать яичную скорлупу и картофельные очистки, ибо они пригодятся для мытья молочных бутылок. Совет, конечно, очень ценный, особенно если

учесть, что молоко давным-давно проходит в пакетах. Но известной актрисе вовсе необязательно вникать в такие мелочи жизни. Следующая тема ещё актуальнее – как мужчинам избавиться от живота. Приглашённого в студию музыканта **Петра Подгородецкого** с этой целью затянули в корсет. Зрелище, прямо скажем, не для слабонервных. Тут и **Лев Новожёнов** не мог смолчать – он дал совет ни в коем случае не ходить в таком корсете к любовнице.

С животами разобрались быстро. Видимо, притомились. Стали советовать, как снять усталость. Для этого пригласили президента лиги силовой выносливости и председателя клуба кошек. Первый пришёл с гирей, второй, соответственно, с кошками. Первый продемонстрировал своё умение поднимать эту самую гирю и сказал, что для него главное, чтобы после тренировки домашние его не трогали, а второй объяснил, что усталость прекрасно снимают пушистые питомцы. После чего жалобно мяукающего котёнка взял Новожёнов. Надо надеяться, что усталость он таки снял, но тут Руслана Писанка почему-то заволновалась, и **Лев Юрьевич** предположил, что она боится кошек. "Нет, я боюсь только мужчин", – остроумно парировала находчивая девчина.

Вот так в милых беседах и проходит целый час. Хочется напоследок дать и свой совет: не стоит столько времени тратить на выслушивание подобных советов. Уж лучше ещё раз перемыть всю посуду.

Мария Сорина